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CÓPIA AUTÊNTICA 
 
 

                 Ata da 1º Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado 

da Bahia, referente ao 1º Período Legislativo do ano de 2026. 

 

                                                                                                      Em 24 de fevereiro de 2026. 

 

                    Aos vinte e quatro (24) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e 

seis (2026), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 

8:30hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida por Edilson 

Novais Santos 1º Secretário, foram constatadas as presenças dos Srs. Parlamentares: 01- 

Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; 02- Diozino Cardoso de Souza; 03- Edilson Novais Santos; 

04- Marisvaldo Sousa Silva; 05- Maria Laurinda Gomes; 06- João Caitano de Carvalho; 07- 

Robinson José de Oliveira; 08- Derly Mendes de Pina; 09- Antônio de Oliveira Cardoso. O Sr. 

Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto declarou aberta a presente Sessão 

cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram 

de pé, onde Antônio de Oliveira Cardoso prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: 

Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. 

Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto deseja a todos um bom retorno do recesso, que 

neste ano possamos buscar o melhor para o nosso povo, respeitando a todos, que possamos 

ter sempre harmonia e na sequência solicita a leitura da Pauta da Sessão Ordinária. O Sr. 

Presidente solicitou a leitura do OFICIO N° 047/2026 DA COOPQUARTZO – SOLICITANDO 

ESPAÇO DA CÂMARA PARA REALIZAÇÃO DE AUDIENCIA PUBLICA SOBRE A 

DELIMITAÇÃO DE ÁREA QUILOMBOLA BO AGLOMERADO SÃO GONÇALO.  Foi feito a 

leitura do OFICIO N° 018/2026 DO PREFEITO MUNICIPAL SOLICITANDO ESPAÇO DA 

CÂMARA PARA REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 

2026 – APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE METAS FISCAIS REFERENRE AO 3º 

QUADRIMESTRE DO EXERCICIO DE 2025. Na sequência solicitou a leitura do OFICIO N° 

001/2026 DO CONSELHO TUTELAR DE IBIPITANGA ENCAMINHANDO PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO ANO 2025. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto solicitou a leitura 

do OFICIO N° 5147/25,  DO  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DOS  MUNICÍPIOS  DO ESTADO DA  
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BAHIA, INFORMANDO QUE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO 

DE IBIPITANGA, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, FOI PROFERIDA 

DECISÃO NO SENTIDO DA APROVAÇÃO COM RESSALVAS. PROCESSO TCM Nº 

07655e24. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Presidente solicitou do 1º Secretário a leitura 

do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2025 - “DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE IBIPITANGA, COMO SE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Leitura da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 001/2025, DE 002 DE 

DEZEMBRO DE 2025 - “Dispõe sobre a alteração do § 1º do art. 23 da Lei Orgânica 

Municipal, como se indica, e dá outras providências”. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra 

de Oliveira Neto comenta do Projeto de Resolução e da Emenda apresentada. A proposta 

encontra sólida fundamentação nos Princípios Republicanos e Democráticos, que regem o 

Estado de Direito e exigem a alternância no poder e a temporariedade dos mandatos. A limitação 

proposta, de apenas uma única recondução sucessiva para o mesmo cargo, acompanha o 

entendimento consolidado pelo Supremo Tribunal Federal (STF) em relação às Mesas Diretoras 

das Assembleias Legislativas estaduais, critério que se estende, por simetria e necessidade de 

coerência do ordenamento jurídico, às Câmaras Municipais. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra 

de Oliveira Neto recebeu nesta data a INDICAÇÃO Nº 001/2026, INDICAÇÃO Nº 002/2026, 

INDICAÇÃO Nº 003/2026, INDICAÇÃO Nº 004/2026N  e INDICAÇÃO Nº 005/2026, todos de 

autoria do vereador Robinson José de Oliveira. Na continuidade o Sr. Presidente recebeu o 

REQUERIMENTO Nº 001/2026 de autoria do vereador Robinson José de Oliveira. O Sr. 

Presidente recebeu também a INDICAÇÃO Nº 001/2026; NDICAÇÃO Nº 002/2026; 

INDICAÇÃO Nº 003/2026; INDICAÇÃO Nº 004/2026; INDICAÇÃO Nº 005/2026 e INDICAÇÃO 

Nº 006/2026, todos de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes. O Sr. Presidente recebeu o 

REQUERIMENTO Nº 001/2026 e REQUERIMENTO Nº 002/2026 – Requerimento de 

Informações de autoria da vereadora Maria Laurinda Gome. Robinson José de Oliveira 

comenta que irá deixar seu Requerimentos e Indicações para abordar na próxima Sessão. Na 

sequência pede para deixar o Projeto de Resolução e proposta de Emenda apresentado hoje, 

para ser discutido na próxima sessão, pois a Sessão não está sendo transmitida, que não é 

contra estas coisas, mas vamos fazer com transparência, não esconder atrás das cortinas as 

coisas.  Que  está  aqui  há mais de 21  anos  e  nunca  escondeu  os atos do povo. Poderia ter  
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combinado com o rapaz e realizar a transmissão da Sessão, não tinha problema nenhum. Por 

este motivo solicita para que todos atos possa ser apresentado na próxima sessão. O Sr. 

Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto esclarece que sessão não está sendo 

transmitida devido à ausência de formalização do contrato responsável pelo serviço de 

transmissão. Reforçamos que essa situação é de natureza administrativa e já está sendo tratada 

com a devida prioridade, para que as transmissões sejam restabelecidas, dentro da legalidade 

e dos trâmites exigidos. É importante destacar que nesta Casa Legislativa nada é feito às 

escondidas, tudo é feito com transparência. Todos os atos, decisões e votações seguem os 

princípios da legalidade, transparência e responsabilidade com o dinheiro público. A sessão 

continua ocorrendo normalmente e sendo transmitida no Instagram da Câmara, abertas ao 

público, e qualquer cidadão pode acompanhar presencialmente os trabalhos legislativos. Nosso 

compromisso é com a transparência, o respeito à população e a correta aplicação dos recursos 

públicos. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão e autorizou a lavratura da presente Ata pelo 1º  Secretário, que após lida e 

achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes.  

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 24 de fevereiro de 2025. 


